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Kegyetlen defekt 

ERT Croatia Rallye 2014. 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna 

ragyogó szakaszidőket autózott a Porec környékén rendezett Croatia Rallye-n. A harmadik 

gyorson elszenvedett dupla defekt végül az abszolút 5. helyezéssel „jutalmazta” az egyébként 

rendkívül felszabadultan és kiegyensúlyozottan versenyző párost.  

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna az ERT horvátországi 

futamán igen közel állt ahhoz, hogy pályafutása legszebb eredményét produkálja. Már a verseny előtti 

hivatalos teszt, a „Shakedown” eredménylistáján is bíztató adatok voltak láthatóak, egész pontosan a 

Puskádi – Gódor páros neve szerepelt legfelül, azaz megnyerték a bemelegítő futamot. 

Másnap az igazi verseny is jól indult és a szakaszeredmények szép végkifejletet ígértek. A harmadik 

gyorson azonban egy tempós részen, egy balos kanyarban jelentős mennyiségű murva került az útra a 

padkáról. Ez máshol sem volt ritka, de itt nagyon nem hozott szerencsét. Janiék ugyan próbálták 

megtalálni az ideális, tiszta nyomot, az viszont egy hegyesen kiálló kőre „irányította” Őket, ami csak az 

utolsó pillanatban volt látható, így már esély sem volt a korrigálásra. 

A hegyes kő hatalmas csattanással adta a páros tudtára, hogy sikerült rajta átmenni és a bal első gumin 

keresztül a felnibe is óriási lyukat ütött. A kellemetlen eset viszonylag a szakasz elején történt, Janiék 

jobbnak látták, ha félreállnak kereket cserélni. Mivel nem csak a gyorsból, de az egész versenyből is 

eléggé sok volt még hátra, a megállás nem volt rossz döntés a várható időveszteség ellenére. Bő három 

percet vett igénybe, mire egy alkalmas helyen lecserélték a defektes kereket, majd indultak tovább. 

Nem sokkal ezután vészjósló csattogás hallatszott a Fabia Super 2000-es bal hátulja felöl, ami egy újabb 

defektre utalt. Sajnos a bal első kerék után bal hátul is eltűnt a levegő a gumiból, köszönhetően a 

korábbi kiálló kőnek. Ráadásul itt egy alattomos lassú defektet sikerült szerezni, aminek még nem volt 

látható jele az ezt megelőző megálláskor, hiszen akkor azt is orvosolhatták volna.  

Így aztán a harmadik gyors végére mintegy hatpercnyi hátrány gyűlt össze. Szerencsére a Puskádi – 

Gódor páros harci kedvét nem vette el a dupla defekt és folyamatosan kapaszkodtak egyre feljebb az 

eredménylistán, jókedvűen, lazán autózva. Az első nap végére már az abszolút 9. helyre jöttek fel a 

legutolsó pozícióból. 

Másnap rögtön az első szakaszon a többszörös Horvát bajnok után egy abszolút 2. idő sikeredett, ami 

az ERT értékelésben az 1. helyet jelentette. Ezt követte egy 4. idő, majd a hátralévő négy gyorson 

egyaránt 3. időket autóztak Janiék, ami a végelszámolásban az abszolút 5. helyet, az ERT értékelésben 

pedig a 4. helyet eredményezte. 



 

A defektek és az utolsó helyre való visszaesés ellenére ragyogó formában versenyzett a Puskádi – 

Gódor páros. Remekül sikerült a szakaszok feldolgozása és talán az ominózus követ is elkerülhették 

volna, ha kettőnél több lehetőség van a pályabejárásra. Eljátszva a gondolattal, a több mint hat perc 

hátrányt „elfelejtve”, az ERT értékelés győzelméről és az összesített 2. helyezésről kellett lemondani 

Janiéknak, ami pályafutásuk legjobb eredménye – lehetett volna.  

A csüggedésre semmi ok, mivel a Porec környéki ERT futam, a Croatia Rally fantasztikus élményt 

jelentett mind a Puskádi – Gódor párosnak, mind az egész EUROSOL RACING TEAM HUNGARY 

csapatának. A viszonylag hosszú kihagyás ellenére bíztató részeredmények születtek és újabb hasznos 

tapasztalatok gyűltek, amelyek még biztosan Janiék hasznára válnak az idény hátralévő versenyein és 

hosszabb távon egyaránt. 

A folytatással kapcsolatban hamarosan jelentkezünk.  

 

 

Csökő Zoltán 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY és az EUROSOL - HONDA Civic Type-R ezúton is köszöni 

Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos 

helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az ERT sorozatban. 

 

 

 

 

 

 


